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                                                                    ΠΡΟΣ : Τον ∆ήµαρχο για τον Πρόεδρο του   
                                                                                 ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆. ∆ιονύσου  
 
   
                                                    ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
ΘΕΜΑ : Έγκριση σύναψης και όρων προγραµµατικής  Σύµβασης πολιτισµικής ανά- 
               πτυξης µεταξύ του ∆ήµου ∆ιονύσου, του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλη- 
               τισµού και της  Περιφέρειας Αττικής για το έργο: «Εργασίες διαµόρφωσης  
               στον αρχαιολογικό χώρο του ∆ήµου ∆ιονύσου»,συνολικού προϋπο- 
λογισµού  20.000,00 € και εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή της. 
 
 
 
ΣΧΕΤΙΚΑ :α) Τα άρθρα 65 και 100 του Ν.3852/2010. 
                    β)  Τα άρθρα 93 και 225 του Ν. 3463/2006.  
                    γ)  Οι αποφάσεις ∆ηµοτικών Συµβουλίων ∆ήµου ∆ιονύσου 71/2012 και τ.  
                        ∆ήµου ∆ιονύσου 66/2010. 
                    δ) Το υπ’αρ.πρωτ. ∆ήµου ∆ιονύσου 28883/ 27-09-2012 έγγραφο της Β΄Εφο- 
                        ρείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων (ΕΠΚΑ)  µε συνηµµένο  
                        σχέδιο Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης του έργου 
                       «Εργασίες διαµόρφωσης του αρχαιολογικού χώρου ∆ιονύσου». 
                   ε) Το υπ’ αριθ. 29004/27-9-2012 έγγραφό µας και η µε αρ.πρωτ. 29449/2-10-  
                       2012 γνωµοδότηση του Νοµικού Συµβούλου κ. Ι. Βασιλείου για την σύ- 
                       ναψη της προγραµµατικής σύµβασης .   
                  στ) Το υπ’ αρ. 91067/30-05-2013 έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής για τη  
                        λήψη απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την έγκριση της σύναψης της 
                        σχετικής προγραµµατικής σύµβασης και η 150 / 2013 αντίστοιχη απόφαση  
                        του  Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής.  
                    ζ) Το υπ΄αρ. 104772/4-7-2013 έγγραφο της Περιφέρειας Αττικής µε συνηµµέ- 
                        νο νέο σχέδιο της προγραµµατικής σύµβασης λόγω της µετονοµασίας του  
                        Υπ. Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού σε Υπ. Πο- 
                       λιτισµού και Αθλητισµού. 
                     
 
             Με την 71/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ιονύσου εντάχτηκε στον 
προϋπολογισµό του ∆ήµου ποσόν δωρεάς 20.000 ευρώ ( σχετική η 66/2010 απόφαση 
∆ηµοτικού Συµβουλίου τ. ∆ήµου ∆ιονύσου) και συγκεκριµένα στον Κωδικό 15.7326.0009, 
προκειµένου µέσω Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευµάτων, Πολιτισµού & Αθλητισµού, της Περιφέρειας Αττικής και του ∆ήµου 
∆ιονύσου να εκτελεστεί το έργο «Εργασίες διαµόρφωσης στον αρχαιολογικό χώρο 
του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
  
              Με το δ΄ σχετικό έγγραφο της β΄ ΕΠΚΑ στάλθηκε στο ∆ήµο µας Σχέδιο 
Προγραµµατικής Σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης για το συγκεκριµένο έργο για τις 
παρατηρήσεις µας ,προκειµένου να προωθηθεί προς υπογραφή. 
                



              Στη συνέχεια το Σχέδιο της ως άνω Προγραµµατικής  Σύµβασης τέθηκε υπ’ όψη 
της  Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου µας, σχετική η µε αρ. πρωτ. 29449/2012 
γνωµοδότηση για τις περαιτέρω διαδικασίες (ε΄σχετικά). 
 
             Η Περιφέρεια Αττικής µε το 91067/30-5-2013(στ΄ σχετικά) µας γνωστοποίησε ότι 
µε  την 150/2013 απόφαση του Περιφερειακού της  Συµβουλίου ενέκρινε τη σύναψη και 
τους όρους της   προγραµµατικής σύµβασης πολιτισµικής ανάπτυξης µεταξύ Περιφέρειας 
Αττικής, του ∆ήµου ∆ιονύσου και του Υπουργείου Παιδείας  και Θρησκευµάτων, 
Πολιτισµού και Αθλητισµού για το έργο «Εργασίες διαµόρφωσης στον αρχαιολογικό 
χώρο του ∆ήµου  ∆ιονύσου», συνολικού προϋπολογισµού 20.000,00 € και απέστειλε 
την προγραµµατική  
σύµβαση για τη λήψη αντίστοιχης απόφασης και από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ∆ιονύσου. 
 
           Στη συνέχεια, η Περιφέρεια Αττικής µε το ζ΄ σχετικό έγγραφό της, λόγω της 
µετονοµασίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και 
Αθλητισµού σε Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού, µας αποστέλλει εκ νέου την 
προγραµµατική σύµβαση µε ενσωµατωµένη την σχετική αλλαγή της µετονοµασίας στο 
νοµικό πλαίσιο, ώστε να προωθηθεί προς έγκριση από το ∆ηµοτικό µας Συµβούλιο. 
 
          Μετά τα ανωτέρω εισηγούµαστε τη λήψη απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου για: 

1) Την έγκριση σύναψης και των όρων του σχεδίου της Προγραµµατικής Σύµβασης 
µεταξύ του ∆ήµου ∆ιονύσου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού και της  
Περιφέρειας Αττικής για το έργο: «Εργασίες διαµόρφωσης στον αρχαιολογικό 
χώρο του ∆ήµου ∆ιονύσου» συνολικού προϋπολογισµού 20.000 ευρώ. 

2) Την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή της σχετικής σύµβασης  
3) Τον ορισµό εκπροσώπου του ∆ήµου ∆ιονύσου, ο οποίος και θα επιτελεί καθήκοντα  

Προέδρου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραµµατικής Σύµβασης 
καθώς και τον νόµιµο αναπληρωτή του.  

 
 
   
                                                                                                   Η  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ                                                                                                                                                                         
                                                                                                          ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ  
                                                                                  ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  
 
 
 
                                                                                            ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΣΑΡΑΝΤΑΚΗ  

  
 


